



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CAMPUS
MACHADO.

SECRETARIA DE EXTENSÃO
Rodovia Machado Paraguaçu Km 03, Bairro Santo Antônio -
37.757-000 - Machado-MG - Fone: (035) 3295.9735 /
E-mail: extensao.machado@ifsuldeminas.edu.br



III RETIFICAÇÃO PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO EDITAL 001/2019

A Coordenadora Geral de Extensão, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Machado, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 001/2019 foi retificado da seguinte forma:

A) Onde se lê:

2 DAS INSCRIÇÕES

2.1, i) Comprovante do número da conta corrente para o pagamento da bolsa-estágio.

Leia-se:

2 DAS INSCRIÇÕES

2.1, i) Comprovante do número da conta salário para o pagamento da bolsa-estágio será exigido somente após eventual aprovação do candidato, sendo dispensando nesse primeiro momento.

Machado, 12 de fevereiro de 2019.

Michelle da Silva Marques
Coordenadora Geral de Extensão